

大兴区修建160个农村候车亭

9月底完成

近日,记者从大兴区交通局获悉,今年大兴区针对部分农村公交候车亭破损严重、存在较大安全隐患,公交线路开通一公里内未设候车亭,站台简陋等现象,对160个公交候车亭进行修缮、重建工作。该工程已于6月6日开工建设,预计9月底完成。

据项目负责人介绍,本次新修建的公交候车亭采用的是不锈钢材质,具有强度高、耐腐蚀、易清洁的特点,同时增立了公交站牌,

方便村民查看公交路线,候车亭可同时容纳十余人候车,满足村民们的出行要求。

据了解,今年大兴区预计修建160个农村候车亭,施工范围为位于大兴区6个镇内,各候车亭分别位于庞各庄镇(64个)、礼贤镇(40个)、青云店镇(26个)、魏善庄镇(19个)、北臧村镇(10个)、黄村镇(1个)。预计2018年9月底完成。项目负责人告诉记者,后期将采用向社会购买服务的方式对候车亭

进行保洁维护。

2013年修建候车亭被列入政府实事工程以来,截止到2017年底大兴区共修建候车亭660个,城区均已实现了候车亭的配建。通过进一步完善大兴区农村基础设施条件,加强公共交通基础设施配套,满足了城乡交通功能要求,促进城乡一体化的快速发展,提高城市品位。

文/记者 李梦丽

简讯
速递

果蔬垃圾 变废为宝



“绿化地球·暖化人心”大兴长子营硕宝农创第一届环保酵素公益活动,于近日在大兴硕宝农创基地举行。

工作人员向大家普及环保酵素的知识。环保酵素不仅可以用于家居清洁——洗碗拖地冲厕所、浸泡果蔬去农残,还可以用于个人护理——可治溃烂和烧伤等不少皮肤病;最重要可以净化我们的大环境:空气、水源和土壤。环保酵素可以净化空气分解废气毒气驱除雾霾、净化水池、河流海洋;净化土壤代替化肥农药!

现场,老师教大家制作环保酵素的方法,用蔬菜剩下的根茎,水果皮、水,红糖按一定的比例调配,经过发酵后就能制作出好用的清洁用品。

“环保酵素”的神奇妙用,可以净化空气、净化水源、改善土壤,也可用于家居清洁、个人护理、消除电磁辐射、清除食物的农药残留。

在农业种植方面,使用堆肥(硕宝农创基地采用环保酵素+鸽子粪堆肥种植)、酵素喷灌代替化肥农药,不仅能改善土壤,种出来的食物也是绿色、无公害的。吃到环保酵素培育出的食物,你可以感受到“小时候的味道”。

环保酵素是乐素坤博士无私分享给我们保护环境的一份爱的礼物,通过环保酵素制作,它能把果蔬垃圾变废为宝,通过日常生活中酵素的运用去净化我们的环境。保护我们的地球,从每个家庭的厨房出发;践行垃圾分类,从厨余减量制作环保酵素开始。

文/通讯员 程东明

大兴公安分局“社区夏季安全防范宣传季”启动

夏季安全 围绕居民左右

近日,大兴公安分局在西红门鸿坤购物中心广场开展了“社区夏季安全防范宣传季”启动仪式,自6月13日起至8月底,在全区社区进行夏季安全防范宣传。会上,各支队向居民发放了印有安全知识及举报电话的手提袋和扇子,“安全”被印到居民随处可见的地方,扇着扇子,提着袋子,“安全”围绕在居民左右。

区委宣传部常务副部长潘郁锋、区委政法委副书记、综治办(流管办)主任刘国川、大兴公安分局副局长胡建军出席了启动仪式。活动现场,各支队进行布展,向居民发放宣传材料,开展预防电信诈骗、防范打击入室盗窃、禁毒等宣传。将安全知识及举报电话印在赠送的布袋、扇子上。某智能公司还向辖区民警介绍了电动车智能防盗管理系统,其通过技术手段加速电动车失窃案件侦破,降低电动车被盗率。

在接下来的“夏季安全防范宣传季”里,大兴警方将全警动员,通过利用电视、平面、广播、网络媒体等媒介宣传,安防产品巡回展示,群防群治力量动员等方式,深入社区进行



安全宣传工作。同时与新科技手段结合,推广智慧门禁、新型锁芯、电动车智能防盗系统等智能技术。

本次活动围绕“警民携手,共创平安”的主题开展。大兴公安分局按照市局统一部署,结合多年来夏季社区入室盗窃案件高发

规律特点,特别是溜门钻窗入室盗窃案件高发的规律特点,向辖区居民传授防范常识,进一步提升社区居民的自防意识和能力,有效防范入室盗窃等案件的发生,营造良好社区治安环境。

文并摄/ 实习记者 杨雪寒

念坛公园东门 一下多了八趟车

近日记者获悉,念坛公园东门增加了公交车站,兴15路、兴16路、兴37路、兴45路、兴46路、兴55路、兴66及456路公交车在此停靠,方便广大市民来公园游玩。

念坛公园又名大兴滨河森林公园,2011年5月28日建成,全天免费开放。以往要想乘坐公共交通工具到公园有两种选择,一种是乘坐地铁四号线到义和庄站,但需步行1.1公里才可到达。另一种是乘坐公交车到念坛公园站,可仅有456路一趟车。

如今位于新源大街西140号的念坛东门站,共有兴15路(北大药业——大兴二职西)、兴16路(贵园南里小区——大兴二职西)、兴37路(福苑市场——联港家园)、兴45路(三合路——四各庄车站)、兴46路(大兴宋庄——平地村)、兴55路(首开康乃馨——福利丹麦小镇)、兴66路(理想家园——地铁天官院站)及456路(菜户营桥西——思邈路)八趟公交车,且均途经地铁义和庄站。

文并摄/ 实习记者 杨雪寒



房屋漏水修补现分歧 业主无奈求助本报

家住黄村的王先生给本报打来了热线电话,家住5层的他家地板被水淹了。可责任方只管修,却不愿用同品牌的地板替换。王先生协商未果,打电话给本报希望能协调解决。

王先生家房子刚装修完不久,地板被淹后很是心疼,一番查看才知道是7层的问题。7层住着三位租户,租户表示刚搬进来,自己也是受害者,于是众人拨通了中介电话。

中介赶到现场后,经查验是暖气漏水,中

介表示尽快安排维修,6层同样是租户,也同意中介维修,但5层的王先生考虑到地板材质、质量参差不齐,希望中介采购同品牌进行替换。而中介表示还要请示领导。

这一等就是一个星期,期间王先生也找过中介,中介始终表示愿意进行维修,但因为王先生家的地板售价比较高,领导只同意购买颜色接近的替换。

针对此事本报记者咨询律师得知,王先

生这样的情况,如果中介公司承认其责任,可以通过诉讼方式起诉中介公司,按照王先生的意愿,要求其恢复原状,或者进行经济赔偿,胜诉率100%。因此,中介公司提出的仅负责维修,且不愿购买同品牌同型号材料的主张,是没有法律依据的。

有了律师的建议,王先生决定再去中介公司协商。本报会继续关注此事进展。

文/记者 陈鑫